



## **В Кировской области вынесен приговор заведующей спорткомплексом, обвиняемой в халатности, в результате которой на 13-летнего мальчика упали ворота**

Собранные следственными органами Следственного управления Следственного комитета России по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении заведующей спорткомплексом в Кирово-Чепецке. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного и небрежного отношения к обязанностям по должности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что 4 июня 2018 года в спортивном зале Ледового Дворца «Олимп Арена», расположенного в городе Кирово-Чепецк, во время учебно-тренировочного занятия юношеской хоккейной команды «Дымка» на 13-летнего мальчика упали футбольные ворота, не закрепленные надлежащим образом. В результате данного происшествия подросток получил открытую черепно-мозговую травму, ушиб головного мозга и был госпитализирован в Центр травматологии. По данному факту следователями незамедлительно было принято решение о возбуждении уголовного дела, в рамках которого были назначены необходимые экспертизы.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. С осужденной взыскана компенсация причинённого потерпевшему материального и морального ущерба на сумму более 2 миллионов рублей.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1263982>